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b)Vizsgálja meg, hogy a 
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c) Számoljon trigonometrikus alakban: 
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b) 
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3) (9pont) Adott az 
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 függvény. 

a) Határozza meg a legbővebb halmazt, ahol az  függvény értelmezve van.
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 intervallumokba eső x értékek jöhetnek csak szóba.
b)Korlátosság szempontjából mit mondhatunk a függvényről?
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 függvényértékei közül az értelmezési tartomány miatt csak a 
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A logaritmus függvény értékkészlete a 
[image: image27.wmf]]

]

1

;

0

 intervallumban 
[image: image28.wmf]]

]

0

;

¥

-

. Így az  
[image: image29.wmf]x

x

f

sin

lg

2

)

(

=

 függvény nem korlátos függvény, de felülről korlátos.
4) (8pont) Számolja ki a függvény határértékét plusz végtelenben:
 a)
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b) 
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Ha x plusz végtelenbe tart, akkor az 
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5) (5pont) Véges helyen, ahol szükséges számoljon határértékét 
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Határértéket szükséges vizsgálnitehát az x=3 és x=–1 helyeken. Határérték vizsgalatánál egyszerűsíthetünk mindennel, amivel csak lehet. 
A határérték számítása ugyanis az x=a helyen az a kis környezetében való viselkedés vizsgálatát jelenti az a hely kivételével. 
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A fentiek alapján a jobb és bal oldali határérték nem egyezik meg, tehát a határérték nem létezik

1) (13pont) ) Számoljon komplex számokkal:

a) algebrai alakban 
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b) trigonometrikus alakban
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b)Vizsgálja meg, hogy függ a sorozat határértéke az  a  paramétertől:
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3) (9pont) Adott az 
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 függvény. 

a) Határozza meg a legbővebb halmazt, ahol az  függvény értelmezve van. 

b)Vizsgálja meg korlátosság szempontjából a függvényt. 

c ) Határozza meg az értékkészletét.
4) (10pont) a)
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5) (6pont) Véges helyen, ahol szükéges számoljon határértékét 
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1) (15pont) ) Számoljon komplex számokkal:

a)
b) Oldja meg a 
[image: image50.wmf]0

3

z

2

z

6

=

-

-

 egyenletet.
2)(12pont) Vizsgálja meg, milyen a és b érték mellett lesz az 
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 sorozat határértéke 0, 
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b) 
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3) (13pont): Adottak az alábbi függvények:
a) 
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b) 
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c) 
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A) Vizsgálja meg, hogy a  függvények között van-e páros.
B)Vizsgálja meg korlátosság szempontjából a függvényeket. 

C) Határozza meg az értékkészletüket.
4) (10pont) Adott az 
[image: image57.wmf]3
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 függvény.
a) Határozza meg az értelmezési tartományát. 

b) Vizsgálja meg határértéket plusz végtelenben.
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